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25-03-2025 

Referat af generalforsamling 

Søværnets Idrætsforening Korsør 

 

Generalforsamlingen blev afholdt på flådestation Korsør Byg. 42 torsdag den 20. marts kl. 

16.00. Formanden bød de fremmødte velkommen og generalforsamlingen overgik til den 

udsendte dagsorden. Der deltog 8 medlemmer, hvilket var nok til at gennemfører 

afstemning og generalforsamling. 

 

A.  

a. Valg af dirigent: Carsten Morgen blev valgt til dirigent. 

b. Valg af referent: Carsten Morgen blev valgt til referent.  

 

B. Formandens beretning: 

Formanden (FM) bød velkommen til de fremmødte. 

FM beklagede at afdelingen først fik indkaldt til generalforsamling 5/2-2025 i og med der 

står i vedtægterne at det skal være inden 1/2-2025. 

 

De 3 SIF afdelinger havde for store forventninger til udbetaling af tilskud for 2025 

SIF KOR formand fik forhandlet sig frem til at vi fik samme beløb som sidste år 40000 kr. 

vores midlertidige kasserer kunne desværre ikke deltage Pga. sygdom. 

 

FM kan se at der ikke har været meget aktivitet i kajak men det håber vi der kommer i år. 

 

Vi har haft nedsat et vedtægtsudvalg i de 3 SIF afdelinger som for vores vedkomne bestod 

af SIF KOR formand og Michael Christensen. Vi har holdt en hel del VTC-møder, hvor vi 

skulle blive enige om forskellige ændringer i vedtægterne i SIF. Det lykkedes ikke helt så der 

er nogle punkter som der skal stemmes om på SIF årsmøde inden vedtægtsændringerne 

kommer til afstemning. 

 

SIF årsmøde afholdes 2-3. maj i Aarhus hvis der er nogen som vil med så sig endelig til. 

 

SIF KOR udvalg har lidt problemer med at få afholdt deres generalforsamlinger den eneste 

jeg har modtaget referat fra er bådelaug/fiskeri de sidste 2 år det skal vi have strammet op 

på. 

Efter generalforsamlingen får vi en let anretning. Der var ingen bemærkninger til FM-

beretning som herefter blev vedtaget. 

 

C. Fremlæggelse af regnskab: 

Kassereren oplæste regnskabet for 2024. (På forhånd har udvalgene afleveret årsregnskab 

2023 og kassebeholdning til afdelingskassereren) 

 



D. Beretning fra udvalgene: 

 

Golfudvalget: Jan Cordes fra SIF Korsør blev dette år SIF Korsør mester. Der er generelt god 

tilmelding til årets golfmatcher og året weekendtur 12-14 september 2025.Udvalget har 

desværre ikke fået flere nye medlemmer så der er forsat 10 golfspillere som deltager i årets 

løb. 

 

Kajak: Det har været et stille år, da formand og kasserer har haft travlt. De forsøger at 

kører udvalget videre, og få flere medlemmer. Der er stadig god økonomi så 

forudsætningerne er der for at få en god sæson 2025 og om muligt investere i nyt udstyr. 

 

Sejlsport: Udvalget er oprettet i 2025, og der er sket meget, herunder købt en sejlbåd 

billigt, 15 nye medlemmer og indvielse af Svanen. 

 

Flugtskydning: I året flugtskydning deltog 5 medlemmer. Per K vandt 1. række i 

flugtskydning, 4 deltog i veteranrækken, hvor Henning P og Kim B blev nr. 2 

 

Badmintonudvalget: Deltog ikke 

 

Fisk og bådlaug: Deltog ikke  

 

Faldskærmsudvalget: Deltog ikke.  

 

Pause med smag og drikkelse af kolde øl og sodavand       

 

E. Behandling af indkomne forslag:  

Ingen indkomne forslag. 

 

F. Valg af bestyrelse: 

Formand på valg: Tommy modtog genvalg  

Valg af næstformand: Ikke på valg 

Valg af kasserer: Dennis blev valgt som kasserer 

 

G. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Valg af revisor: Steffen blev valgt til revisor. 

Valg af revisorsuppleant: Finn blev valgt som revisorsuppleant. 

H. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Bestyrelsesmedlem på valg. Carsten modtog genvalg 

 

I. Eventuelt: 

Sejlsport fik svar på at ja det er muligt af søge midler og støtte SIF udvalg via fonde. 

 

FM erklærede generalforsamlingen for afholdt og takkede for god ro og orden. 

Herefter blev der serveret en let anretning i hyggeligt samvær. 

 

 

 

 


